очередном заседании коллегии Контрольно-счетной Рязанской области, 2014 состоявшемся 08 июля года, рассмотрены 7 контрольных мероприятий, В Т.Ч. ПЯТИ контрольных мероприятий по проверке годовых отчетов об исполнении бюджетов муниципальных образований Касимовского района Рязанской области.

В рамках контрольных мероприятий проверено использование средств, выделенных на реализацию долгосрочной целевой программы "Социальное развитие населенных пунктов в 2010-2014 годах" и на оказание медицинской помощи населению государственными бюджетными учреждениями.

Проверкой целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2012 году на финансирование строительства школы на 600 мест в микрорайоне "Кальное" г. Рязани в рамках реализации долгосрочной целевой программы "Социальное развитие населенных пунктов в 2010-2014 годах" установлено следующее.

На финансирование строительства школы выделено субсидий в размере 126 316,0 тыс. рублей, в том числе из федерального бюджета - 76 316,0 тыс. рублей, из областного бюджета — 50 000,0 тыс. рублей. Из бюджета г. Рязани направлено 40591,2 тыс. рублей.

Отбор муниципальных образований для предоставления субсидий на строительство школы, заключение муниципального контракта на выполнение работ по строительству объекта проведены в соответствии с требованиями законодательства.

На выполнение строительно-монтажных работ по школе между управлением капитального строительства администрации г. Рязани (Заказчик) и производственным кооперативом «Квант» (Подрядчик) заключен муниципальный контракт на сумму 166 907,2 тыс. рублей.

Оплата выполненных работ осуществлена Заказчиком своевременно и в полном объеме, на сумму 166 907,2 тыс. рублей.

Нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств не установлено.

Выборочным контрольным обмером установлено завышение объемов и стоимости строительных работ по строительству школы на общую сумму 295,2 тыс. рублей, выявлены нарушения требованийк составу и порядку ведения исполнительной документации при строительстве объекта.

В нарушение положений муниципального контракта срок выполнения ряда работ Подрядчиком не соблюден. Так, позже установленного срока сданы работы на сумму 105 000,0 тыс. рублей. Уведомление о нарушении условий контакта и о необходимости перечисления неустойки в бюджет г. Рязани в адрес Подрядчика направлено.

По результатам проведенного контрольного мероприятия Контрольносчетной палатой направлено представление главе администрации город муниципального образования городской Рязань округ рекомендациями выявленных нарушений, ПО устранению также информационные письма в Рязанскую областную Думу, Губернатору Рязанской области, министру строительного комплекса Рязанской области.

Проверки годовых отчетов об исполнении бюджетов поселений Рязанской области проведены в 5 поселениях Касимовского района: Ардабьевском, Балушево-Починковском, Ибердусском, Лашманском, Токаревском.

Организация бюджетного процесса во всех проверенных поселениях осуществлялась, в основном, в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании.

Представление годовой бюджетной отчетности за 2013 год осуществлено в установленные сроки.

Проверкой годовых отчетов об исполнении бюджетов муниципальных образований поселений выявлено следующее.

Ряд муниципальных правовых актов противоречит нормам законодательства:

- в 4 из 5 проверенных поселений установлены нарушения при расходовании средств на содержание органов местного самоуправления: фактические расходы на оплату труда муниципальных служащих поселений превысили норматив, установленный Постановлением Правительства Рязанской области № 258 "Об утверждении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих Рязанской области";
- ведение реестра муниципальной собственности не соответствует нормам Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2011 № 424 (объекты учета не сгруппированы в разделы по видам имущества, по объектам не указаны сведения о балансовой некоторым имущества начисленной амортизации, протяженность И (параметр, характеризующий физические свойства объекта), дата и возникновения права муниципальной собственности (3 поселения: Балушево-Починковское, Лашманское, Токаревское); не осуществлялось ведение реестра муниципального имущества в 1 поселении – Ардабьевском;
- не установлены порядок планирования и условия приватизации муниципального имущества в Лашманском поселении;
- в нарушение статьи 179 БК РФ администрациями Ардабьевского и Токаревского поселений не установлены порядок проведения и критерии оценки эффективности реализации целевых программ; в 4 поселениях Ардабьевском, Балушево-Починковском, Ибердусском, Токаревском не проводилась оценка эффективности реализации целевых программ; некоторые целевые программы утверждены представительным органом, а не местной администрацией Ардабьевское, Ибердусское, Лашманское

поселения; в Лашманском поселении целевые программы утверждены позже установленного срока;

- во всех проверенных поселениях в Соглашениях на передачу Касимовскому району полномочий по формированию, исполнению и контролю за исполнением бюджетов поселений не установлены размер и порядок перечисления межбюджетных трансфертов, фактически межбюджетные трансферты не перечислялись.

Наиболее существенными нарушениями являются факты незаконного использования средств в результате неправомерно установленных муниципальным служащим должностных окладов и надбавок к ним, а также дополнительных выплат на сумму 284,9 тыс. рублей.

По результатам аудита в сфере закупок выявлено, что принцип эффективности расходов на закупку соблюден не в полной мере, так как в аукционе принял участие всего один поставщик, договор заключен по начальной (максимальной) цене.

В ходе контрольного мероприятия отмечены факты недоимки по земельному налогу, имеется задолженность по арендной плате за земельные участки.

По результатам контрольных мероприятий в соответствии с решением коллегии Контрольно-счетной палаты Рязанской области направлены представления главам поселений с предложениями принять меры по устранению выявленных нарушений и недостатков и недопущению их впредь, а также информационные письма в Рязанскую областную Думу, Губернатору Рязанской области, главе администрации МО - Касимовский муниципальный район.

Проверка эффективности использования средств областного бюджета и средств обязательного медицинского страхования в 2013 году при оказании медицинской помощи населению государственными бюджетными *учреждениями*. подведомственными министерству здравоохранения Рязанской области проведена работниками Контрольно-счетной палаты министерством здравоохранения Рязанской совместно c области Территориальным фондом обязательного медицинского страхования Рязанской области.

Контрольное мероприятие проведено в 8 медицинских учреждениях Рязанской области. Основное внимание в ходе проверки было уделено вопросам эффективного использования коечного фонда медицинскими учреждениями, выполнению планов финансово-хозяйственной деятельности, проведению диспансеризации населения в 2013 году.

В результате контрольного мероприятия установлено что, все проверенные медицинские учреждения Рязанской области участвовали в реализации Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на территории Рязанской области на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов,

утвержденной Законом Рязанской области от 28.12.2012 № 102-ОЗ (далее – Территориальная программа).

Стоимость Территориальной программы на 2013 год утверждена в размере 10 728,9 млн. рублей. На оплату медицинской помощи, оказанную проверенными медицинскими учреждениями Рязанской области, были получены средства в размере 2 293,78 млн. рублей.

Диспансеризация в медицинских учреждениях Рязанской области в 2013 году проведена в установленные сроки. План диспансеризации, доведенный Минздравом Рязанской области до медицинских учреждений Рязанской области в количестве 87 573 человека, выполнен. В ходе выборочной проверки документации, оформленной по результатам проведения диспансеризации, нарушений не выявлено.

Коечный фонд во всех проверенных медицинских учреждениях Рязанской области использовался в соответствии с требованиями, установленными в Соглашении о тарифах на оплату медицинской помощи в системе обязательного медицинского страхования Рязанской области на 2013 год.

В ходе контрольного мероприятия фактов неэффективного расходования средств областного бюджета и средств обязательного медицинского страхования при оказании медицинской помощи населению не выявлено.

По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой направлены информационные письма в Рязанскую областную Думу, Губернатору Рязанской области.